

# Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego

## Oddział Regionalny w Gdańsku

ul. Trakt Św.Wojciecha 137 80-047 Gdańsk  
tel.: (58) fax 746-22-38 [www.krus.gov.pl](http://www.krus.gov.pl), e-mail:  
[gdansk@krus.gov.pl](mailto:gdansk@krus.gov.pl) [www.krus.gov.pl](http://www.krus.gov.pl)

Gdańsk, dnia 17 listopada 2017

0400-OAG.261.2.9.2017

Adresat:

Wszyscy zainteresowani

### Opis przedmiotu zamówienia:

Zakup paliw silnikowych – benzyny bezołowiowej 95 na podstawie elektronicznych kart paliwowych na terenie całego kraju do pojazdów służbowych eksploatowanych przez Oddział Regionalny Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego w Gdańsku i 13 Placówek Terenowych

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Gdańsku informuje, że jeden z Wykonawców zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie treści Załącznika nr 3 do Zapytania –Umowa (wzór)

Pytanie 1 :

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu § 6 ust. 7 poprzez zastąpienie zwrotu: „odsetki ustawowe” zwrotem „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych” (§ 2 ust. 3)?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak .Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie zwrotu „odsetki ustawowe” zwrotem „odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych”

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie w rozliczeniach handlowych 21 dniowego terminu zapłaty za prawidłowo naliczoną i wystawioną fakturę. W dalszej części pytania Zamawiający odpowiadając informuje, że nie dopuszcza możliwości rozliczeń na podstawie e-faktur.

Pytanie 3..

Czy Zamawiający dopuszcza. możliwość doprecyzowania zapisu § 7 ust. 2 poprzez dodanie zapisu o treść „Łączna odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu naruszeń Umowy ogranicza się do szkody rzeczywistej i nieprzekraczającej wynagrodzenia brutto Wykonawcy.”?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na doprecyzowanie zapisu § 7 ust.2 o treść: „Łączna odpowiedzialność Wykonawcy z tytułu naruszeń Umowy ogranicza się do szkody rzeczywistej i nieprzekraczającej wynagrodzenia brutto Wykonawcy.”?

Pytanie 4.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do ogłoszenia o zamówieniu, stanowią jego integralną część, a przy tym z uwagi na sposób prowadzenia postępowania i termin wprowadzenia ich nie wpływa na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też Zamawiający zawiadamia, iż termin, godzina oraz miejsce składania ofert pozostają bez zmian.

p.o. DYREKTOR  
OR KRUS w Gdańsku  
  
mgr Iwona Klepacka

2017 -11- 17